



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo zaštite okoliša
i zelene tranzicije

PITANJA I ODGOVORI

<http://www.mzozt.gov.hr/>

**POZIV ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE
UBLAŽAVANJA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA
U BOSNI I HERCEGOVINI**

PROGRAM: Plan korištenja financijskih sredstava dobivenih od prodaje
emisijских jedinica stakleničkih plinova putem dražbi u Republici Hrvatskoj od
2021. do 2025. godine

PRAVNI TEMELJI: Zakona o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja (Narodne novine, broj 127/19.),
Plan korištenja financijskih sredstava dobivenih od prodaje emisijских jedinica stakleničkih plinova putem
dražbi u Republici Hrvatskoj od 2021. do 2025. Godine, Odluka Vlade Republike Hrvatske o provedbi mjere
»Projekti s trećim zemljama« („Narodne novine“, broj 108/2024)

NADLEŽNO TIJELO: MZOZT

MJERA: »Projekti s trećim zemljama«

MODALITET: Poziv za dodjelu financijskih sredstava

Pitanja o ovom Pozivu **zaprimala su se** na elektronički pretinac Ministarstva: RH-BIH@mzozt.hr do **17. veljače 2025.**

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo nije dužno dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja, partnera, projekta, aktivnosti, troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele. Imajući u vidu navedeno, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, prijavitelja, partnera, aktivnosti, troškova i slično, kao i ocjenu kvalitete projektnog prijedloga. U svojim odgovorima nadležno tijelo pojašnjava dokumentaciju Poziva, uz navođenje reference na Upute za prijavitelje.

Rb.	Pitanja	Odgovori na pitanja u skladu s dokumentacijom Poziva na dan 24. veljače 2025.
1.	Druga nedoumica se odnosi na Obrazac 2. i Prijavni obrazac koji su kontradiktorni.	Prilikom prijave projektnog prijedloga obavezno je dostaviti ponude i račune ili druge dokumente kao dokaz.

	<p>U obrascu 2. stoji sljedeće:“ Navedite obrazloženje izračuna procijenjenih troškova (realnost izračuna procijenjenog iznosa troška možete potkrijepiti na način da priložite ponude i račune ili druge dokumente koji dokazuju trošak već provedenih sličnih aktivnosti, a temeljem kojih ste došli do procijenjeni iznosa)“ .</p> <p>U prijavnom obrascu stoji, na posljednjoj stranici, da se dodatna dokumentacija ne dostavlja prilikom podnošenja projektnog prijedloga (<i>Ovu dokumentaciju ne dostavljati prilikom podnošenja projektnog prijedloga.</i>).</p>	<p>Prilikom prijave projektnog prijedloga ne dostavlja se sva Projektno tehnička dokumentacija.</p>
2.	<p>Da li je Plan i/ili Akcijski plan klimatske neutralnosti obvezan za sve prijavljene projekte?</p>	<p>Nije obavezno.</p>
3.	<p>Ako Vodeći partner (JLS) ima Akcijski plan održivog upravljanja energijom i prilagođavanja klimatskim promjenama, da li je prihvatljivo u Prijavnom obrascu navesti broj i datum odluke o usvajanju Akcijskog plana na Općinskom vijeću? Ili je potrebno priložiti dokaz i koji (npr. Odluku ili naslovnice ili cijeli dokument) ?</p> <p>Skrećemo pažnju na tekst u obrascu 5.Izjava o vlasništvu ili dugoročnom najmu: “...kao osoba ovlaštena za zastupanje Vodećeg partnera/Partnera osobno i u ime Vodećeg partnera/Partnera potvrđujem da su podaci sadržani u dokumentaciji projektnog prijedloga za Poziv za dodjelu finansijskih sredstava za projekte ublažavanja i prilagodbe</p>	<p>Treba navesti broj i datum odluke i staviti poveznicu na dokument na webu.</p>

	<p> klimatskim promjenama u Bosni i Hercegovini dajem...”</p>	
4.	<p> U odnosu na točku 6. Poziva i to-Dodatno, Vodeći partner i/ili Partner projektnog prijedloga koji je javna ustanova koja je na dan predaje projektnog prijedloga registrirana na prihvatljivom području provedbe projekata dostavlja presliku dokaza o registraciji u odgovarajućem javnom registru.- da li se ista dostavlja prilikom predaje projektnog prijedloga ili nakon potpisivanja ugovora?</p>	<p> Da, prilikom predaje projektnog prijedloga.</p>
5.	<p> U vezi troškovnika sa referencama i to kolone:Pojašnjenje svrhe proračunske stavke (3),Obrazloženje procijenjenih troškova (4), dostavlja li se u momentu predaje projekta određena dokumentacija ili je dovoljno da iste podatke prepisemo iz našeg troškovnika radova?</p>	<p> Prilikom prijave projektnog prijedloga obavezno je dostaviti ponude i račune ili druge dokumente kao dokaz kako se navodi u Obrascu 2., a ne svu Projektno tehničku dokumentaciju.</p>
6.	<p> U postupku podnošenja projekta da li se dostavlja samo sljedeća dokumentacija iz točke 9.Poziva:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Obrazac 1. Prijavni obrazac (cjelovita popunjen, dostavljen u elektroničkom obliku; PDF i word format) - Obrazac 2. Proračun projekta (detaljno i jasno popunjen, dostavljen u elektroničkom obliku; excel format) - Obrazac 3. Izjava Vodećeg partnera i Partnera (PDF format) - Obrazac 4. Sporazum o Partnerstvu (PDF format) 	<p> U postupku podnošenja projektnog prijedloga navedena dokumentacija je neophodna za prolazak administrativne provjere projekta uz izuzetak Sporazuma o partnerstvu koji se dostavlja samo u slučaju da postoji partnerstvo.</p> <p> Dodatno, treba se dostaviti i druga dokumentacija propisana Pozivom kao primjerice preslika dokaza o registraciji javne ustanove u odgovarajućem javnom registru ako je primjenjivo, a kako je navedeno u uvjetima prihvatljivosti Vodećeg partnera/partnera.</p> <p> Može se dostaviti i dokaz o ljudskim resursima ukoliko se može dokazati navedeno te tima osigurati bodove kako je navedeno u Dodatku 1. Kriteriji odabira.</p> <p> Ovi primjeri nisu obaveza za prolazak administrativne provjere.</p>

	<p>- Obrazac 5. Izjava o vlasništvu / dugoročnom najmu građevine u obuhvatu projekta (PDF format)</p> <p>- Obrazac 6. Pomoćna tablica</p> <p>- Fotodokumentaciju postojećeg stanja (moguće dostaviti i kao sastavni dio Glavnog projekta ukoliko Vodeći partner i Partner, u trenutku predaje projektnog prijedloga imaju izrađeni Glavni projekt)?</p>	<p>Ministarstvo može zatražiti dodatna obrazloženja i dokumentaciju.</p>
7.	<p>Da li je opravdan trošak tj. mogućnost traženja bespovratnih sredstava određena aktivnost koja je plaćena iz vlastitih izvora podnositelja projekta a koja čini dio cijeline koja je predviđena troškovnikom i glavnim projektom?</p>	<p>Prihvatljivo razdoblje provedbe projekta je razdoblje od 1. siječnja 2024. godine sukladno točki 5. Ovog Poziva stoga se mogu potraživati bespovratna sredstva za troškove nastale od navedenog datuma.</p>